

RECTIFICATION NOTICE

POST OF WORKS ENGINEER (CIVIL) GRADE III MAINTENANCE OF LAND, BUILDING & FACILITIES

(Ref: PAPER ADVERTISMENT "SUNDAY TIMES" 31.08.2025 AND "DAILY NEWS" 01.09.2025 CLOSING DATE 22.09.2025)

Please note that the advertisement for the Post of Works Engineer (Civil) Grade III, published on the above papers, erroneously mentioned the **Basic Salary applicable to the Post as:** Salary Code: U-EX 1 (II):

Rs. 58,305 – 3 x 2,020 – 91,365 (EB) 93,765; 12 x 2,400 – 122,565 p.m. (as at 01.01.2025)

It should be corrected to read as:

Salary Code: U-EX 1 (II):

Rs. 85,305 – 3 x 2,020 – 91,365 (EB) 93,765; 12 x 2,400 – 122,565 p.m. (as at 01.01.2025)

The other terms and conditions mentioned in the advertisement remain unchanged.

Apologize for the inconvenience caused.

Registrar University of Colombo 94, Cumaratunga Munidasa Mawatha Colombo 03